

# MAKÁDI ÚJSÁG

Makád Község Önkormányzatának lapja

## Gondolatok a Szent István napján megrendezett Makádiak Napjáról

Augusztus 20-án a Szent István-nap megünneplését ez évben is összekapcsoltuk a Makádiak Napjával.

Az ünnepséget nagy előkészületek után sikeresen megrendeztük, bár a végét, a fiatalok szórakozását az időjárás szeszélye erősen befolyásolta.

Az ünnepség vendégei között köszönhetjük a Hetényi Képviselő-testület tagjait, élükön Lucza Sára polgármester asszonnyal, valamint a szomszédos Lórév és Szigetbecse polgármestereit. Korábban a makádi képviselők jártak Hetényben az ottani falunapi rendezvényen, ahol labdarúgó tornát is rendeztek, melyen a makádi csapat is szerepelt.

Emlékeztetném a Tiszelt Olvasót arra, hogy a 2005. évi Szent István-napon a makádi képviselő-testület Tiszteletbeli Makádi Polgárrá fogadta a hetényi képviselőket és rajtuk keresztül Hetény község lakosságát, bizonyítva ezzel is az egy nemzethez tartozásunkat és a településeink között fennálló baráti kapcsolatot.

Az idei hetényi falunapra a makádi képviselő-testület címerrel ellátott lobogót ajándékozott a hetényi képviselő-testületnek, és egy nemzeti szalagot, melyre a következő felirat lett hímezve: „Makád Község Tiszteletbeli Polgárainak, Hetény Község lakosságának”. Képviselő-testületünk ezzel a gesztussal megerősítette a korábbi Makádiak Napján tett fogadalmát a hetényi lakosság irányába. A zászló átadásával pótoltuk azt a hiányt is, melyet az 1938-ban a makádiak által adományozott, de a II. világháború zivataraiiban megsemmisült magyar zászló okozott Hetény község lakosságának.

Az általunk adományozott zászlót 2006. október 31-én mutatják be helyi ünnepség keretében Hetény község lakosságának, amely ezt követően az ottani házasságkötő teremben lesz elhelyezve.

Reméljük, hogy utódaink évtizedek múltán is látni fogják és emlékezni fognak a két település között fennálló, a zászlóval is megszentített jó kapcsolatra és közös nemzeti szimbólumunkra.

E rövid kitérő után térjünk vissza saját házunk tájára, Makádra.

A Szent István-napi rendezvény augusztus 20-án délben kezdődött a Polgármesteri Hivatal tanácstermében, ahol Nemes Ferenc fafaragó fa és kő kompozíciói kerültek kiállításra. A kiállításon megjelent a művész és kedves felesége is, aki hasznos tanácsokat adott a kiállítás rendezéséhez. Rövid megnyitó után a művész szólt pályája alakulásáról és kiállításai helyszíneit ismertette.

A művész és felesége Szigetújfaluban él a Szőlő u. 9. szám alatt, ahol kis galériája és alkotóműhelye is található. Személyes vagy telefonos egyeztetés után szívesen látják és várják a művészetük iránt érdeklődőket, rövid tárlatvezetést biztosítva.

A Szent István-napi kiállításokat már 4. éve rendezzük, propagáljuk, látogatottságuk a megnyitót kivéve mégis nagyon szerény. A falunapon elfogyasztott jelentős mennyiségű testi táplálék után talán illenek a szellemet is megvendégelni olyan művészeti alkotások megtekintésével, amelyeket élénk tárnak és még tülekedni sem kell érte.

Rövid köszöntő után az ünneplők megkóstolhatták az új búzából készült új kenyeret.

Ezt követően gördülékenyen folyt a falunapi rendezvény ételkóstolóval, illetve jó hangulatú sörözéssel. A fiatalok számára Tóth Gabi megasztáros énekesnő nyújtott nagyszerű előadást.

A lórévi fiatalok vérpezsdítő zenéje és tánca hab volt a tortán. Olyan produkciót adtak elő, melyet rég láthatott a makádi közönség. A jelenlévők elismeréséből, a tapsból kitűnt, hogy mennyire díjazza a közönség az ilyen magas szintű produkciót. Köszönjük mindezt a táncsoportnak és vezetőiknek. Reméljük, jövőre ismét megajándékoznak bennünket nagyszerű előadásukkal.

A szokásos erős emberek viadalát ismét Vida András nyerte, egy év kihagyás után.

A labdarúgók barátságos mérkőzésen 2:1-es győzelmet arattak Szigetújfalu csapata felett. A makádi fiatalok humoros harcjáték-imitációja is sikert aratott. A hetényi képviselők szívesen látnák őket a saját jövő évi falunapjukon.

A műsorok végeztével azonban az időjárás vette át a kezdeményezést és az irányítást. Fél óra alatt semmissé tette mindazt, amit napokig építettünk. A tűzijáték valamelyest kárpótolta a résztvevőket az elmaradt mulatságért. Mivel másnap munkanap volt, többen nem is méltatlankodtak a lerövidített mulatság miatt.

Reméljük, jövőre kegyeibe fogadja az időjárás a Makádiak Napja vendégeit.

Bódis István

### A Makádiak Napját támogatta:

Almási Sütőde Bt.	Rákóczi u. 36.
Ács László	Kulcsi u. 13.
Burián László	Diósd
Dávid Antal	Szigetszentmiklós
Dobos György	Dömsöd
Ecseki Nándor	Szigetszentmiklós
Farm Ahol Élünk Kft.	Turi J. u. 53.
Fatörzs Bt.	Kulcsi u. 756 hrsz.
Karácsony és társa Bt.	Rákóczi u. 35.
Kalocsai Tibor	Budapest
Kisduna Fitt Bt.	Rákóczi u. 45.
Konta Gáborné	Kossuth L. u. 60.
Nagy Attila	Ezüstpart büfé
Nagy József	Szigetbecse
Papp Jenő	Budapest
Szabó Istvánné	Kulcsi u. 20.
Vén Diófa Cukrászda	Kossuth L. u. 63.

**Köszönjük!**

## Tájékoztató sikeres pályázatainkról

Makád község Önkormányzata 2006. évben a Községi Könyvtárral közösen pályázatot nyújtott be a PRO RÉGIÓ Ügynökség által kiírt köztisztviselők és közalkalmazottak szélessávú internet hozzáféréseinek biztosítására, melyen 1.672.000 Ft-ot nyert a község. Ebből az összegből és 189.000 Ft-os önrészből kiépült a rendszer és beszerzésre került öt darab modern számítógép kiegészítővel.

Idén sikeresen pályázott a község az útfelújításra is a Közép-Magyarországi Regionális Fejlesztési Tanácsnál. Az elnyert 8 millió Ft-os támogatásból és 9,4 millió forint önerőből elkészült a Rákóczi utca burkolaterősítése a falu bejáratától a horgászboltig.

1998. január 1-jén lépett hatályba az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény, amely minden községet kötelezett arra, hogy a településszerkezeti tervüket, helyi építési szabályzatukat és szabályozási tervüket a törvényben előírt tartalmi követelményeknek megfelelően készítsék el 2007. december 31-ig. 2006. augusztus 26-án Makád község Képviselőtestülete elfogadta – a fenti kritériumok szerint a Pest Terv Kft. által elkészített – Településszerkezeti Tervet, valamint a Helyi Építési Szabályzatot. A rendezési terv elkészítésének költsége 3.875.000 Ft volt, mely összegből 2.712.500 Ft-ot pályázati úton nyert el a település a Pest Megyei Területfejlesztési Tanácstól.

### Visszatekintés az előző évekre:

A tavalyi évben (2005-ben) a Mobilitás által kiírt "kis-települések sportlétesítményeinek, fejlesztésének, korszerűsítésének, felújításának támogatására" című pályázaton elnyert 2,9 millió Ft-ból, valamint 10%-os önrészből és jelentős mértékű társadalmi munkából a makádi Sportöltözőben ifjúsági tér létesült és kiépítésre került az öltözőben a gázkonvektoros fűtésrendszer.

Szintén ebben az évben Makádon lehetőség nyílt a szelektív hulladékgyűjtésre, a PRO RÉGIÓ Ügynökségtől elnyert 980.000 Ft-os összegből. A pályázati támogatásból két gyűjtősziget létesült településünkön.

A 2002/2003. évi rendkívüli erős csapadékos téli időjárás miatt a makádi bekötőúton többször hófúvás alakult ki, melyet a Pest Megyei Állami Közútkezelő Kht. folyamatos hóeltakarítással sem tudott elhárítani, így a makádi önkormányzat is részt vett – a község ellátása és megközelítése érdekében – az elhárításban. A Pest Megyei Területfejlesztési Tanácstól „a 2003. február 4-én kezdődött rendkívüli időjárás okozta feladatok többletkiadásának biztosítására” igényelte a támogatást és elnyert 539.840 Ft-ot.

Bódis István

## TÁJÉKOZTATÓ

Sólyom László, a Magyar Köztársaság Elnöke a 132/2006. (VII. 11.) KE. számú határozatával a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választását 2006. október 1. (vasárnap) napjára tűzte ki, mellyel kapcsolatosan a korábban kiadott hirdetményeken túlmenően az alábbiakról tájékoztatjuk Makád község választópolgárait:

Az a választópolgár, aki lakóhelyén kívül tartózkodási hellyel is rendelkezik, lakóhelyén, vagy igazolással tartózkodási helyén szavazhat. Az önkormányzati választáson a választópolgár csak abban az esetben szavazhat igazolással tartózkodási helyén, ha azt legkésőbb a választás kitűzésének napját megelőző napig létesítette és legalább a választás napjáig érvényes.

Igazolást személyesen, vagy meghatalmazott útján 2006. szeptember 29. napján 16 óráig kérhető, ajánlott levélben pedig úgy lehet kémi, hogy az 2006. szeptember 26. napjáig megérkezzen a helyi választási irodához.

A választási kampány 2006. szeptember 29. napján 24 óráig tart.

A szavazókörben a szavazás napján 6 órától 19 óráig lehet szavazni. Szavazni kizárólag személyesen lehet, mely alól kivételt jelent a mozgásában gátolt választópolgárok mozgóurnás szavazása. Mozgóurna iránti igényeket a szavazás napját megelőzően a Helyi Választási Irodának, a szavazás napján a Helyi Választási Bizottságnak lehet bejelenteni.

Az önkormányzati képviselő választás során a szavazatszámoló bizottság előtt személyazonosságát és lakcímét mindenkinek igazolnia kell. Erre a következő **érvényes** igazolvány(ok) alkalmas(ak):

- a lakcímet igazoló (régí típusú) személyazonosító igazolvány vagy
- lakcímigazolvány ÉS
- **személyazonosító igazolvány** vagy
- **útlevél** vagy
- 2001. január 1-ét követően kiállított (kártya formátumú) **vezetői engedély**.
- érvényes útlevél és EGT tartózkodási engedély (EU-s állampolgár esetén)

A településen megválasztható képviselők száma 7 fő, képviselők azok lesznek, akik a legtöbb érvényes szavazatot kapják.

Polgármester az a jelölt lesz, aki a legtöbb érvényes szavazatot kapja.

További információ iránt igény esetén a Helyi Választási iroda munkatársai állnak rendelkezésre a (24) 482-096 telefonszámon.

**Zinger Miklós HVI vezető**

## Tájékoztató

### Makád község Helyi Választási Bizottsága:

Vank Imre	elnök
Ács Lajosné	választott tag
Dudás Ilona	választott tag
Fábián Ilona	választott tag
Veszeli János	választott tag

Fábián Ferencné póttag

Székhelye:  
2322 Makád, Kossuth L. u. 52.  
Telefon: (24) 482-096  
Fax: (24) 512-200

### Makád község Helyi Választási Irodája:

Zinger Miklós	HVI vezető
Fábián Lajosné	tag
Jancsó Emőke	tag
Baracska István	tag

Székhelye:  
2322 Makád, Kossuth L. u. 52.  
Telefon: (24) 482-096  
Fax: (24) 512-200

**Zinger Miklós HVI vezető**

## Ki és hogyan igényelhet gázártámogatást?

A Kormány megalkotta az egyes szociálisan rászoruló családok 2006. évi gázár- és távhő-szolgáltatási támogatásáról szóló 138/2006. (VI. 29.) Korm. rendeletét.

Ennek értelmében gázártámogatás biztosítható: a vezetéken szolgáltatott földgázt, propán és bután gázt, valamint ezek elegyét (a továbbiakban: gáz) háztartási célra használó családok 2006. augusztus 1-jétől 2006. december 31-ig történő támogatására. Településünkön távhőszolgáltatás nem üzemel.

Ártámogatásra jogosult a fogyatékosági támogatásban vagy magasabb összegű családi pótlékban részesülő, illetőleg nagycsaládos személy, amennyiben háztartásában:

- az éves háztartási célú gázfogyasztás meghaladja az 51.000 Mj-t, de nem éri el a 170.000 Mj-t, és
- az egy főre eső havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíjminimum mindenkori legkisebb összegének (jelenleg 25.800 Ft) 200%-át, egyszemélyes háztartás esetén 300%-át.

A támogatás iránti kérelmet az erre a célra rendszeresített Formanyomtatványon a Polgármesteri Hivatalban lehet benyújtani.

A kérelemhez mellékelni kell:

- a nyugellátás, baleseti ellátás, nyugdíjszerű ellátás, fogyatékosági támogatás, illetve a magasabb összegű vagy nagycsaládosként igénybe vett családi pótlék folyósítását igazoló iratot vagy annak fénymásolatát,
- előző havi jövedelemre vonatkozó adatokat igazoló iratot vagy annak fénymásolatát,
- a kérelem benyújtását megelőző hónapra vonatkozóan kiállított gázzsámlát (részszámlát).

Támogatást a 2006. október 31-ig benyújtott kérelem alapján lehet megállapítani.

Ha a jogosult háztartásában a gázfogyasztás 2006. évben a 170.000 Mj-t meghaladja, a gázártámogatást vissza kell fizetni.

A fentiekkel kapcsolatos további információt a Polgármesteri Hivatalban nyújtanak hétfőn, szerdán, pénteken, ügyfélfogadási napon.

## Szeptember az óvodában

A hagyományokhoz híven már augusztus 21-én elkezdődött nálunk a munka. Lázasan készültek az óvodások és az óvo nénik egyaránt a nagycsoportosok ballagására, ami igazán szépen sikerült. Gyönyörű műsort adtak az óvodások, büszkék lehetünk rájuk.

Az elmúlt nyár folyamán a vártnál több esemény történt az óvodában. Kellemes meglepetés volt, hogy néhány segítőkész szülő vállalkozott az óvoda kifestésére, az udvari játékok felújítására. Természetesen mi, óvónők is segítettünk a munkában. A lábamat burkolását a párommal és egy szülő segítségével végeztük. A váratlanul sok munka miatt kevés idő jutott a takarításra, de szerencsére abban is segítettek a dadusoknak a szülők és az óvónők egyaránt. A szép színes falakat még vidámbábbá, hangulatosabbá varázsolták az óvo nénik. A csoportszobákat praktikusán rendezték be, hogy minél jobban, elmélyültebben tudjanak játszani, tevékenykedni a gyerekek, hiszen legfőbb tevékenységi formájuk a játék, ami által legoptimálisabban fejlődhetnek.

Az udvari játékok is a gyermekek mozgásigényének kielégítését, fejlesztését szolgálják. Örülök, hogy sikerült felújítani udvarunkat, szebbé tenni óvodánkat.

Sajnos a nyári vihar sok kárt okozott az óvodánkban.

Letört egy nagy faágat, ami ráesett az udvaron lévő műanyag mászókára és csúszdára, valamint a babaházra. Mindkettőt lerombolta a vastag ág. A tetőről is levitt a szél néhány cserepet, amit már sikerült pótolni. Szeretnénk a babaházat újra felépíteni, ebben is kérjük a szülők és a falubeliek segítségét.

Megoldódott végre egy évek óta húzódozó probléma, ami sok gondot okozott nekünk, mert komoly balesetveszélyt jelentett. Lebontották az óvoda mellett lévő életveszélyes épületet és drótkerítést húztak a helyére.

Külön köszönetet mondok a segítő szülőknek és falubelieknek:

Balogh Sándornak, Barkó Csabának, Bódis Lászlónak és fiának, Bodor Pálnak, Bognár Gergőnek, Borbély Antalnak, Boros Attilának és feleségének, Boros Sándornának, Fehér Attilának, Kocsis Tibornak és feleségének, Lukács Csillának, Major Attilának és feleségének, Nagy Attilának, Nagy Sándornak és fiának, Seregélyné Mayer Katalinnak, Szabó Józsefnek, Szilágyi Péternek, Vajda Ivettnak, Vank Zoltánnak, Zinger Miklósnak, és az óvoda dolgozóinak, valamint az önkormányzat közmunkásainak.

### Virágos Makádért

A Makádi Újság 2006. áprilisi számában „Virágos Makádért cím” elnyerésére kiírt felhívás szerint megtörténtek az értékelések. Az alábbi eredmények születtek:

#### 2006. június 15.

I. Léber Ferencné	15.000 Ft
II. Bodor Pálné	10.000 Ft
III. Fűki Lászlóné	5.000 Ft

#### 2006. augusztus 30.

I. Léber Ferencné	15.000 Ft
II. Zsadosy Lászlóné	10.000 Ft
III. Csavajda Zsuzsanna	5.000 Ft

Áldozatos munkájukat köszönjük!

Köszönet mindazoknak, akik nem lettek helyezettek, de alig lemaradva virágot ültettek közterületeinken.

Bódis István polgármester

### Anyakönyvi hírek



#### Gólyahír

Megszületett:

Joó Judit és Karácsony János kislánya,  
**Karácsony Lilla Jázmin**

#### Házasságot kötött

**Wagner Brigitta Zsuzsanna**  
és **G. Ács Lajos**



#### Örökre eltávoztak

**Tóth Frigyesné**  
(Szappanos Julianna) élt 79 évet  
**Bódis Tibor** élt 57 évet  
**Kocsis József** élt 77 évet  
**Veszeli Andrásné** élt 64 évet

# BORKÉSZÍTÉS

Ha a must nem tartalmaz elegendő saját cukrot, édesíteni kell. Máskülönbent erjedés után a bor nem tartalmazna elegendő alkoholt, és beteggé, hibássá válna. Erre a célra a magyar bortörvény csak mustsűrítmenyt engedélyez, amely a borászati szaküzletekben kapható.

A must cukortartalmát szabványozott must fokolóval mérjük, amely megadja 100 liter must cukortartalmát százalékokban. Ha a must cukortartalma pl. 19 M°, akkor teljes erjedés után a bor kb.  $19 \times 0,63 = 12$  térfogatszázalék alkoholt fog tartalmazni. Ez a tartalom elegendő ahhoz, hogy a bor tartós és jó minőségű legyen.

A kiszámított és kimért mennyiségű mustsűrítmenyt még hordóba töltés előtt oldjuk fel mustban. A mustsűrítmeny mennyiségének kiszámítása és adagolása nagyon fontos, mivel bárminemű hiba kedvezőtlenül nyilvánul meg a borban.

## A must erjedése

A mustnak néhány napon belül erjednie kell. Erjedéskor tejszerűen zavarossá válik, és örvényleni kezd a cukorképződéssel egyidejű alkoholképződés és hőfejlődés hatására keletkezett szén-dioxid távozása következtében. Ezt a folyamatot az élesztőgombák idézik elő, amelyek a szőlőbogyókon nagy mennyiségben vannak jelen, tehát nem kell őket a musthoz tenni. Ha a bor bizonyos okokból nehezen kezd erjedni vagy idő előtt megszűnik erjedni, előnyös hozzáadni 2-5% zajosan erjedő bort vagy fajélesztőt, amelyet Vinka elnevezés alatt árulnak. (Magyarországon a borászati szaküzletekben kapható.)

Bár a távozó szén-dioxid nem mérgező hatású, mégis fulladásos halált idézhet elő, mivel a tüdő nem kap a levegőből elegendő oxigént. A szén-dioxid, amint említettük, nehezebb a levegőnél, a föld felé száll, ezért a padozatnál megépített kürtővel vagy intenzív szellőztetéssel el lehet vezetni.

Az erjedés intenzitása és hossza mindenekelőtt a must hőmérsékletétől függ. Minél magasabb a hőmérséklet, annál gyorsabb az erjedés folyamata, és annál előbb fejeződik be az erjedés, de egyúttal annál több aromatikusan illan el. Ezért a 15°C körüli hőmérsékleten történő erjedés a legalkalmasabb, amely kb. 2 hónapig tart.

Az erjedésnek akkor kell befejeződnie, amikor a mustban levő összes cukor alkohollá, szén-dioxiddá és más termékekké alakult. A kiejedt borban már nem vagy csak igen csekély mértékben érezhető ki a nem erjedt cukor édes íze, amely a bornak telt és kellemesen harmonikus ízt ad. Még a legkisebb mennyiségű cukor is oka lehet azonban annak, hogy a bor később, különösen tavaszi felengedéskor ismét erjedni kezd.

## A bor kezelése

A kiejedt bor fentről kezd tisztulni, és csak a teljesen tiszta bort lehet lefejtteni mérsékeltén kénezett hordóba vagy demizsonba. Az első fejtés alkalmával a bor érintkezzen a levegővel (nyílt fejtés).

Fejtéskor a bor kissé felkavarodik, ezért ismét ülepedni és tisztulni hagyjuk, és még egyszer lefejtjük, amíg teljesen meg nem tisztul. Aztán ismét mérsékeltén kénezett edénybe töltjük, mert a keletkezett kén-dioxid nélkülözhetetlen ahhoz, hogy a bor megőrizze frissességét, tartósságát és jó minőségét. A második fejtés után a bor már annyira kifortt és leülepedett, hogy minden alkalommal fogyasztható.

Az ismertetett módon bárminemű beavatkozás nélkül tiszta bort nyerünk, tehát természetes és bevált eljárásról van szó. Ezért az így kezelt borok rendszerint kiváló minőségűek, különösen ha érett szőlőből és jó minőségű fajtákból készítjük.

A tisztulási folyamat meggyorsítására a bort szűrjük vagy csersavval, esetleg zselatinnal és más eszközökkel derítjük. Olyan beavatkozásról van szó, amelynél mindig szegényednek a bor természetes íz-, zamat- és aromaanyagai. Ezért ezt a beavatkozást kerüljük, vagy csak kivételes esetben alkalmazzuk.

A természetes módon kezelt bor állandóan tisztul, ezért fejtés után a palack alján idővel üledék keletkezik, és a ki nem erjedt cukrot tartalmazó bor oxidálódás és felmelegedés következtében megerjed. Ezért a bort feleslegesen ne palackozzuk, hanem raktározzuk színültig töltött hordókban vagy demizsonokban. A levegő oxigénje sok betegség (ecetesedés, virágosodás, stb.) és hiba (bar-natörés, nyúlósodás, stb.) okozója. Ezért a nem teli hordókban levő bort időnként kénezeni kell kén-szelet meggyújtásával vagy piroszulfittal, amelyet összezúzunk és a borba szórunk vagy a borban feloldunk. Az adagja 100 literre 5-10 g, vagyis fél vagy egész tabletta.

*Kaskötő István*

## MÉRFOLDEKEN TÚL

Mérföldek ezrein túl, egy más világban,  
lázadó szívvel gyújtok új tüzet,  
míg Ti tömjénes cifra körmenetben,  
imádjátok petrifájd jobbját.  
Nem a nagy királyra emlékezem,  
azt megteszitek Ti, igaz hívek!  
--mert divat most újra a szent imádat...

Kertemben örök-láng ég, amíg élek,  
a felkoncolt ezrek emlékének.  
A Testvéreknek ég e láng,  
kik csak egy törvényt tudtak.  
Éltek mint apáik,  
s áldoztak puszták szabad népeként az ősi isteneknek...  
Hitük erény volt, majd bűn lett s a bűnösnek... pusztulni kellett.  
Míg Vajk, az ifjú király,  
gögös papok, idegen urak lábainál keresztvíz alá hajtotta okos fejét,  
már gyültek a hittérítő hadak,  
-- tán éppen Tesszár mezején, --  
hogy karddal, karóval...  
nem bibliával,  
Új isten, új hit, új rend, új törvény  
nevében pogány magyart irt-sanak.  
Azóta is, az ezer véres év alatt,  
-- dicső történelem-- mondják,  
a NEMZET nevében ölt testvért a magyar.  
Oh,  
mennyi szenvedés, mennyi jaj!  
Égjen e láng... - míg élek -  
Elveszejtett pogány ösök,  
karón pusztult jobbágy,  
bogomil paraszt,  
lázadó, vándor céh-legény,  
bujdosó kuruc, Jakobinus barát...  
mind megannyi jobb sorsra vágyó testvér emlékének.

# SPORT SPORT SPORT SPORT

## 2006/2007. Sziget-Security Felnőtt Labdarúgó Bajnokság

2006. szeptember 6. Magyar Kupa selejtezők eredmények büntető			
Viadukt SE – Sósút KSK.	3	3	4-5
Szigetbecse SE – Érdi VSE II.	3	2	
Szigetcsép SE – Délegyháza KSE II.	4	4	4-5
Majosháza SE – Szigetszentmárton FC	5	4	
Dunavarsány TE II. – Tököl VSK II.	3	3	1-4
Makád SE – Szigetújfalu KSE	4	1	

2006. szeptember 9-10. felnőtt eredmények 3. forduló			
Taksony SE II. – Érdi VSE II.	7	1	
Dunavarsány TE II. – Szigetújfalu KSE	0	1	
Szigetszentmárton FC – Makád SE	3	1	
Szigetcsép SE – Tököl VSK II.	0	1	
Sósút KSK – Majosháza SE	4	2	
Dunafüred LC – Szigetbecse SE	2	2	
Viadukt SE – Délegyháza KSE	2	2	

## Felnőtt és serdülő tabellák

Felnőtt tabella	M	GY	D	V	rúgott gólok	kapott gólok	p
1. Tököl VSK II.	2	2	0	0	5	0	6
2. Sósút KSK	2	2	0	0	7	2	6
3. Szigetszentmárton FC	2	2	0	0	5	1	6
4. Szigetbecse SE	2	1	1	0	8	3	4
5. Szigetcsép SE	2	1	0	1	5	2	3
6. Taksony SE II.	2	1	0	1	8	7	3
7. Szigetújfalu KSE	2	1	0	1	1	3	3
8. Viadukt SE	2	0	2	0	4	4	2
9. Dunafüred LC	1	0	1	0	2	2	1
10. Délegyháza KSE II.	2	0	1	1	2	4	1
11. Érdi VSE II.	2	0	1	1	3	9	1
12. Majosháza SE	1	0	0	1	2	4	0
13. Dunavarsány SK	2	0	0	2	0	5	0
14. Makád SE	2	0	0	2	2	8	0

Serdülő tabella	M	GY	D	V	rúgott gólok	kapott gólok	p
Kkl. - Pereg SE	1	1	0	0	12	0	3
Szigetszentmárton FC	1	1	0	0	5	3	3
Délegyháza KSE	1	1	0	0	5	4	3
Dunavarsány TE	1	1	0	0	3	2	3
Kiskunlacháza SE	1	1	0	0	3	2	3
Szigetszentmiklós TE	1	1	0	0	2	1	3
Halásztelek FC	0	0	0	0	0	0	0
Dunaharaszti MTK	0	0	0	0	0	0	0
Dömsöd SE	1	0	0	1	4	5	0
Ráckeve VAFC	1	0	0	1	2	3	0
Szigethalom SC	1	0	0	1	2	3	0
Szigetcsép SE	1	0	0	1	1	2	0
Szigetújfalu KSE	1	0	0	1	3	5	0
Makád SE	1	0	0	1	0	12	0

## Ráckeve – Szigetszentmiklós körzeti LSZ 2006/2007. évi SZIGET-SECURITY felnőtt lab- darúgó bajnokság őszi sorsolása

forduló 2006. 09. 23. – 24. 15. 30

vasárnap 15. 30	Szigetszentmárton FC	–	Szigetújfalu KSE
vasárnap 15. 30	Szigetcsép SE	–	Majosháza SE
vasárnap 15. 30	Dunavarsány TE II.	–	Szigetbecse SE
vasárnap 15. 30	Sósút KSK	–	Érdi VSE II.
vasárnap 15. 30	Dunafüred LC	–	Taksony SE II.
vasárnap 15. 30	Délegyháza KSE II.	–	Tököl VSK II.
vasárnap 15. 30	Viadukt SE	–	Makád SE

forduló 2006. 09. 30. – 10. 01. 15. 30

szombat 15. 30	Taksony SE II.	–	Sósút KSK
szombat 15. 30	Érdi VSE II.	–	Dunavarsány TE II.
vasárnap 15. 30	Szigetújfalu KSE	–	Délegyháza KSE II.
vasárnap 15. 30	Dunafüred LC	–	Viadukt SE
vasárnap 15. 30	Szigetbecse SE	–	Szigetcsép SE
vasárnap 15. 30	Majosháza SE	–	Szigetszentmárton FC
vasárnap 15. 30	Tököl VSK II.	–	Makád SE

forduló 2006. 10. 07. – 08. 14. 30

szombat 14. 30	Dunavarsány TE II.	–	Taksony SE II.
vasárnap 14. 30	Szigetszentmárton FC	–	Szigetbecse SE
vasárnap 14. 30	Szigetcsép SE	–	Érdi VSE II.
vasárnap 14. 30	Sósút KSK	–	Dunafüred LC
vasárnap 14. 30	Viadukt SE	–	Tököl VSK II.
vasárnap 14. 30	Makád SE	–	Szigetújfalu KSE
vasárnap 14. 30	Délegyháza KSE II.	–	Majosháza SE

forduló 2006. 10. 14. – 15. 14. 30

szombat 14. 30	Taksony SE II.	–	Szigetcsép SE
szombat 14. 30	Érdi VSE II.	–	Szigetszentmárton FC
vasárnap 14. 30	Majosháza SE	–	Makád SE
vasárnap 14. 30	Sósút KSK	–	Viadukt SE
vasárnap 14. 30	Dunafüred LC	–	Dunavarsány TE II.
vasárnap 14. 30	Szigetbecse SE	–	Délegyháza KSE II.
vasárnap 14. 30	Szigetújfalu KSE	–	Tököl VSK II.

forduló 2006. 10. 21. – 22. 13. 30

vasárnap 13. 30	Szigetszentmárton FC	–	Taksony SE II.
vasárnap 13. 30	Szigetcsép SE	–	Dunafüred LC
vasárnap 13. 30	Dunavarsány TE II.	–	Sósút KSK
vasárnap 13. 30	Délegyháza KSE II.	–	Érdi VSE II.
vasárnap 13. 30	Viadukt SE	–	Szigetújfalu KSE
vasárnap 13. 30	Tököl VSK II.	–	Majosháza SE
vasárnap 13. 30	Makád SE	–	Szigetbecse SE

forduló 2006. 10. 28. – 29. 13. 00

szombat 13. 00	Dunavarsány TE II.	–	Viadukt SE
szombat 13. 00	Taksony SE II.	–	Délegyháza KSE II.
szombat 13. 00	Érdi VSE II.	–	Makád SE
vasárnap 13. 00	Majosháza SE	–	Szigetújfalu KSE
vasárnap 13. 00	Szigetbecse SE	–	Tököl VSK II.
vasárnap 13. 00	Sósút KSK	–	Szigetcsép SE
vasárnap 13. 00	Dunafüred LC	–	Szigetszentmárton FC

Ráckeve–Szigetszentmiklós  
Körzeti LSZ 2006/2007. évi Fáy  
András Takarékszövetkezet  
Ifjúsági Labdarúgó Bajnokság  
Őszi sorsolása

3. forduló 2006. 09. 23. – 24. 14. 00							
9. 23.	szombat	14. 00	Szigetújfalu KSE	–	Majosháza SE		
9. 24.	vasárnap	14. 00	Bugyi SE	–	Makád SE		
9. 24.	vasárnap	13. 00	Sóskút KSK	–	Szigetbecse SE		
9. 24.	vasárnap	13. 30	Viadukt SE	–	Szigetcsép SE		
4. forduló 2006. 09. 30. – 10. 01. 14. 00							
9. 30.	szombat	14. 00	Szigetbecse SE	–	Bugyi SE		
9. 30.	szombat	14. 00	Makád SE	–	Majosháza SE		
10. 1.	vasárnap	12. 30	Viadukt SE	–	Szigetújfalu KSE		
10. 1.	vasárnap	12. 00	Szigetcsép SE	–	Sóskút KSK		
5. forduló 2006. 10. 07. – 08. 14. 00							
10. 7.	szombat	14. 00	Szigetújfalu KSE	–	Makád SE		
10. 8.	vasárnap	13. 00	Bugyi SE	–	Szigetcsép SE		
10. 8.	vasárnap	12. 00	Sóskút KSK	–	Viadukt SE		
10. 8.	vasárnap	14. 00	Majosháza SE	–	Szigetbecse SE		
6. forduló 2006. 10. 14. – 15. 13. 00							
10. 14.	szombat	13. 00	Szigetbecse SE	–	Makád SE		
10. 15.	vasárnap	12. 00	Sóskút KSK	–	Szigetújfalu KSE		
10. 15.	vasárnap	13. 00	Viadukt SE	–	Bugyi SE		
10. 15.	vasárnap	13. 00	Szigetcsép SE	–	Majosháza SE		
7. forduló 2006. 10. 21. – 22. 11. 00							
10. 21.	szombat	11. 00	Szigetújfalu KSE	–	Szigetbecse SE		
10. 21.	szombat	11. 00	Makád SE	–	Szigetcsép SE		
10. 22.	vasárnap	12. 30	Bugyi SE	–	Sóskút KSK		
10. 22.	vasárnap	11. 00	Majosháza SE	–	Viadukt SE		
8. forduló 2006. 10. 28. – 29. 10. 30							
10. 28.	szombat	13. 00	Szigetújfalu KSE	–	Bugyi SE		
10. 28.	szombat	13. 00	Makád SE	–	Viadukt SE		
10. 28.	szombat	13. 00	Szigetbecse SE	–	Szigetcsép SE		
10. 29.	vasárnap	10. 30	Majosháza SE	–	Sóskút KSK		

Ifjúsági tabella	M	GY	D	V	rúgott gólok	kapott gólok	p
Szigetcsép SE	1	1	0	0	10	0	3
Bugyi SE	1	1	0	0	7	2	3
Sóskút KSK	1	1	0	0	2	0	3
Viadukt SE	1	1	0	0	5	3	3
Majosháza SE	1	0	0	1	0	2	0
Makád SE	1	0	0	1	3	5	0
Szigetújfalu KSE	1	0	0	1	2	7	0
Szigetbecse SE	1	0	0	1	0	10	0

Fáy András Takarékszövetkezet  
serdülő labdarúgó bajnokság  
Őszi sorsolása

1. forduló 2006. 11. 01. – (szerda) 11. 00							
11. 1.	szerda	11. 00	Szigetújfalu KSE	–	Szigetcsép SE		
11. 1.	szerda	11. 00	Délegyháza KSE	–	Szigetszentmárton FC		
11. 1.	szerda	11. 00	Kiskunlacháza SE	–	Dömsöd SE		
11. 1.	szerda	11. 00	Dunaharaszti MTK	–	Szigethalom SC		
11. 1.	szerda	11. 00	Makád SE	–	Halásztelek FC		
11. 1.	szerda	11. 00	Ráckeve VAFC	–	Kklacháza-Pereg SE		
11. 1.	szerda	11. 00	Szigetszmiklós TK	–	Dunavarsány TE		
4. forduló 2006. 09. 23. – 24. 11. 00							
9. 23.	szombat	10. 00	Halásztelek FC	–	Szigethalom SC		
9. 23.	szombat	11. 00	Délegyháza KSE	–	Szigetszentmiklós TK		
9. 23.	szombat	11. 00	Szigetcsép SE	–	Makád SE		
9. 23.	szombat	11. 00	Kklacháza-Pereg SE	–	Kiskunlacháza SE		
9. 24.	vasárnap	11. 00	Szigetújfalu KSE	–	Dömsöd SE		
9. 24.	vasárnap	11. 00	Szigetszmárton FC	–	Ráckeve VAFC		
9. 24.	vasárnap	13. 00	Dunavarsány TE	–	Dunaharaszti MTK		
5. forduló 2006. 09. 30. – 10. 01. 11. 00							
9. 30.	szombat	10. 00	Szigethalom SC	–	Kklacháza-Pereg SE		
9. 30.	szombat	11. 00	Kiskunlacháza SE	–	Dunavarsány TE		
9. 30.	szombat	11. 00	Dunaharaszti MTK	–	Szigetcsép SE		
9. 30.	szombat	11. 00	Makád SE	–	Szigetszentmárton FC		
9. 30.	szombat	11. 00	Ráckeve VAFC	–	Délegyháza KSE		
10. 1.	vasárnap	11. 00	Szigetszmiklós TK	–	Szigetújfalu KSE		
9. 30.	szombat	11. 00	Dömsöd SE	–	Halásztelek FC		
6. forduló 2006. 10. 07. – 08. 11. 00							
10. 7.	szombat	11. 00	Délegyháza KSE	–	Makád SE		
10. 8.	vasárnap	11. 00	Szigetszmiklós TK	–	Dömsöd SE		
10. 7.	szombat	11. 00	Szigetcsép SE	–	Kiskunlacháza SE		
10. 7.	szombat	11. 00	Kklacháza-Pereg SE	–	Halásztelek FC		
10. 7.	szombat	12. 00	Dunavarsány TE	–	Szigethalom SC		
10. 8.	vasárnap	11. 00	Szigetújfalu KSE	–	Ráckeve VAFC		
10. 8.	vasárnap	11. 00	Szigetszmárton FC	–	Dunaharaszti MTK		
7. forduló 2006. 10. 14. – 11. 00							
10. 14.	szombat	10. 00	Halásztelek FC	–	Dunavarsány TE		
10. 14.	szombat	10. 00	Szigethalom SC	–	Szigetcsép SE		
10. 14.	szombat	11. 00	Makád SE	–	Szigetújfalu KSE		
10. 14.	szombat	11. 00	Kiskunlacháza SE	–	Szigetszentmárton FC		
10. 14.	szombat	11. 00	Dunaharaszti MTK	–	Délegyháza KSE		
10. 14.	szombat	11. 00	Ráckeve VAFC	–	Szigetszentmiklós TK		
10. 14.	szombat	11. 00	Dömsöd SE	–	Kklacháza-Pereg SE		
8. forduló 2006. 10. 21. – 22. 11. 00							
10. 21.	szombat	11. 00	Délegyháza KSE	–	Kiskunlacháza SE		
10. 21.	szombat	11. 00	Szigetcsép SE	–	Halásztelek FC		
10. 21.	szombat	11. 00	Ráckeve VAFC	–	Dömsöd SE		
10. 22.	vasárnap	11. 00	Szigetszmiklós TK	–	Makád SE		
10. 22.	vasárnap	11. 00	Dunavarsány TE	–	Kklacháza-Pereg SE		
10. 22.	vasárnap	11. 00	Szigetújfalu KSE	–	Dunaharaszti MTK		
10. 22.	vasárnap	11. 00	Szigetszmárton FC	–	Szigethalom SC		
9. forduló 2006. 10. 28. – 11. 00							
10. 28.	szombat	10. 00	Halásztelek FC	–	Szigetszentmárton FC		
10. 28.	szombat	10. 00	Szigethalom SC	–	Délegyháza KSE		
10. 28.	szombat	11. 00	Kiskunlacháza SE	–	Szigetújfalu KSE		
10. 28.	szombat	11. 00	Dunaharaszti MTK	–	Szigetszentmiklós TK		
10. 28.	szombat	11. 00	Makád SE	–	Ráckeve VAFC		
10. 28.	szombat	11. 00	Dömsöd SE	–	Dunavarsány TE		
10. 28.	szombat	11. 00	Kklacháza-Pereg SE	–	Szigetcsép SE		